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A nagybaracskai ke­
rület népes küldött­
sége dr. Marschall 
Ferenc földmivelés­
ügyi államtitkár előtt

A vasárnapi nagygyűléssel 
kapcsolatosan a nagy baracskai 
választókerület pártelnökei és 
a kerület több mint száz főnyi 
választója tisztelgett dr. Mar- 
schall Ferenc földmivelésügyi 
államtitkár előtt, mint a megye 
orsz. gyűlési képviselőinek leg­
markánsabb egyénisége előtt.

A küldöttség szónoka kifej­
tette a földmivelésügyi állam­
titkár előtt, ‘hogy az elmúlt 
választás alatt, de azt köve*  
töleg — a Közigazgatási Bí­
róság ismeretes ítélete után — 
az ellenpárt részéről a NÉP 
hívei üldöztetésnek vannak ki­
téve. A küldöttség szónoka ép 
ezért felkérte dr. Marschall 
Ferencet, hogy hasson oda, 
hogy gróf Teleki János tartson 
ki mellettük,

mert a kerületben a NÉP és 
gróf Teleki János egy foga­

lommá vált.

A nagybaracskai kerület NÉP 
tömegei rendületlenül kitarta­
nak a NÉP és gróf Teleki 
János mellett, akinek ered- 
ménydus munkásságát az egész 
kerület nagyra értékeli.

Dr. Marschall Ferenc a kül­
döttségnek adott válaszában 
kijelentette, örömmel fogja je­
lenteni Darányi Kálmán mi­
niszterelnöknek, a nagybaracs- 
kaí kerület tömegeinek hűsé­
ges kitartását a NÉP mellett 
és oda fog hatni, hogy gróf 
Teleki János munkásságát to­
vábbra is biztosítsa a kerület 
számára.

A megjelentek lelkes éljen­
zéssel fogadták a földmivelés­
ügyi államtitkár szavait.

— A Csárda gözfis Halta szige­
tén. A Csótda gőzös az elmúlt na­
pokban Máltában rakodott, honnan 
Boston, Cuba, S »n Dotniogó és 
N.wYork kikötőiben íog rakomá 
nyaival kikötni. A hajó inásodkapi 
tdnvft 1>.«ÍHÍ földink Schönstein Ár 
pád, aki útjáról szeretettel köszönti 
s/ülő városát.

I

Az összefogás nagy ünnepén, kézfogásban találko­
zott a város és a falu.

A vasárnapi nagygyűlést követő banketten meleg ünneplésben részesítették 
dr. Fernbach Bálint főispánt.

A vasárnapi Nép nagygyűlést kö 
velő bankett, — mely ugyancsak a 
Központiban zajlott le, — a város 
és a megye egybeforrásának lelkes 
hangulatát tükrözte. Köze! négyszá­
zan ültek a megterhelt asztaloknál.

Az ebéd végeztével elsőnek dr. 
Fernbach Bálint főispán emelkedett 
szólásra,hogy megemlékezzen Horthy 
Miklós kormányzóról, aki felé az 
egész nemzet hálája száll, hogy eb­
ben az. országban az épilőmunka 
megindulhatott. Beszédének végez­
tével azt kívánta, hogy kormány­
zónk megérhesse minden magyarok 
álmát Nagy Magyarországot.

A megjelentek állva hallgatták 
végig a főispán szavait, lelkesen 
tüntetve a kormányzó mellett.

A főispán után dr. Schóber Béla 
Baja város főrendje keresetlen sza 
vakban fejezte ki szüreteiét Baja és 
Bácska iránt. Örömét fejezte ki a 
szép sikerrel lezajlott tvp iránt, 
melynek minden egyes felszólalása, 
szívből fakadt. Mindenkor otthon 
érzem magam Bácskában, — mon­
dotta. Végezetül köszönetét mon-

Dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselő 
intervenciójára a kereskedelemügyi miniszter elren­
delte az alsóvárosi postaügynökség postahivatallá 

való átszervezését.
Dr. Reményi Schneller Lajos or­

szággyűlési képviselő; nki a vasár­
napi nagygyűléssel kapcsolatosan két 
napot időzött Baján, a látogatások 
egész sorát eszközölte, hogy válasz­
tóival a fennálló állandó kapcsola­
tot kimélyitse.

Ezúttal a képviselő Homok és 
Szállásváros polgárait kereste fel, 
hogy a személyes érintkezés kap 
csáp lássa és hallja e városrész kí­
vánalmait.

Homok és S/.állásvárobban nagy 
lelkesedéssel és szeretettel fogadták 
a város népszerű képviselőjét, ki 
nagyfokú elfoglaltsága közepette is 
mindenkor időt tud szakítani, hogy 
a polgárság kívánalmainak szószólója 
legyen.

Az Alsóvárosi Róm Kaalh. Olva 

j dőlt a főispánnak a szives fogadta
• tásért.
i Dr. Lalinovies János főrendiházi 

tag, a főrendek nevében mond kö- 
‘ szünetet. Poharát az ezer éves ma­

gyar alkotmányra ürítette.
Praehoffer Lajos szövetkezeti igaz- 

i galó (Mélykui) a vidéki Nepszerve- 
I zetek nevében köszöntötte a megje­

lent országgyűlési képviselőket, akik­
nek nevében dr. Marschall Ferenc 
földmivelésügyi államtitkár köszönte 
meg az üdvözlést Hiszi, hogy a 
mai nap örökké emlékezetes fog 
maradni. Ma Baja ülte Szeged után 
az összefogás nagy ünnepét, ahol 
egy nagy kézfogásban találkozóit a 
város és a falu. Meleg és szeretet­
teljes szavakkal szólt dr. Fernbach 
Bálint főispánról, (Dübörgő taps fo­
gadta a főispán nevének említését) 
akinek érdeme a nap sikere, aki 
mellett vitéz dr. Bajsay Ernő alis­
pánt (Nagy taps és éljenzés) is méltó 
rész illeti. Poharát a legnagyobb 
egységre, a bácskai egységre űri 
tette.

Általános közóhajra ezután Sza 

sókör ez alkalommal nagyszabású 
vacsorát rendezett dr. Reményi 
Schneller Lajos orsz. gyűl, képviselő 
és dr. Fernbach Bálint főispán tisz­
teletére.

Az Olvasókör helyiségét zsufolá- 
! sig megtöltötték a megjelentek, akik 

lelkes éljenzéssel fogadták az együt 
lesen érkező dr. Reményi Schneller 
Lajos, orsz. gyűlési képviselőt, dr. 
Fernbach Bálint főispánt és tiléz dr. 
Bajsay Ernő alispánt,

A vacsorán a felszólalások egész 
sora hangzott el. Elsőnek vitéz 
Ócsay József elnök szólalt fel üd­
vözölte a vendégeket. Rámutat e 
váiosrész elhagyatottágéra, mely­
nek jobb sorsát dr. Reményi Sebnél 
|pr Lajos orsz. gyűlési képviselőtől 
és dr. Fernbach Bálint főispántól 

bóky Jenő, Kalocsa volt országgyű­
lési képviselője emelkedett szólásra.

Szavait dr. Fernbach Bálint főis­
pán és vitéz dr. Bajsay Ernő alispán 
érdemeinek méltatásával kezdte, 
majd kiemelte, hogy boldog lehet 
az a megye és az a város, melynek 
ilyen főrendjei és országgyűlési kép­
viselői vannak. De csak akkor lenne 
teljes a boldogság, ha az a kis folt, 
melyet a nagybaracskai kerület je­
lent, eltűnne. Irigyli ennek a vár­
megyének u helyzetét, — a dél­
pestmegyei e hagyatottsággal szem­
ben . . .

Felkiáltások : Idecsalolni Délpest­
megyét I

— ... mellyel olyan keveset 
törődnek.

A megjelentek melegen ünnepel­
ték az egyes felszólalókat, de az 
ünneplésből bőven kijutott dr. Fern­
bach Bálint főispánnak és a meg­
jelent főrendiházi tagoknak és or­
szággyűlési képviselőknek.

A bankett résztvevői még sokáig 
együtt maradtak a legjobb hangu­
latban.

várják.
Katanias Antal gondosan felépített 

nagyvonalú beszédében a várossze- 
reletről beszélt, majd Dunai Frigyes 
az Iparteslület alelnöke az iparos­
ság üdvözletét tolmácsolva a kirakó 
vásár áthelyezése mellett, az alsó­
városi postaügynökség postahivatallá 
való átszervezését kérte.

Dr. Flórián Géza kormányíőta- 
nácsos az iparosság üdvözletét meg 
köszönve az összefogás mellett tett 
hitet, majd Széchenyi Imre felszó­
lalása után dr. Fernbach Bálint fő­
ispán határozott szavakkal jelentette 
ki, — hogy mint Bácska szülötte — 
szívesen és készséggel segít minden­
kor. ígéretet nem tesz, hanem tet­
tekkel akarja dokumentálni ezt.

Majd örömének adott kifejezést
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afelett, hogy minlahogy Nagy Bács 
kában sem volt különbség magyar, 
n;md cs bunyevác között, úgy itt 
sincs, de ne is legyen.

Dr. R menyi Schnelkr Lajos or­
szággyűlési képviselő szólalt ezután 
fel. Hogy mennyire szivén viseli az 
alsóvárosrész ügyeit misem bizo 
nyílja jobban, minthogy mostani 
bajai tartózkodása során minden 
idejít Homok és Szállásvárosnak 
szent . l'.e. Ö ül, hogy egy kívána­
lomnak azonnali telj ilesét jelent­
heti. Ép a birtokában van a keres- 
kedekmügyi miniszter levele, mely 
ben értesíti, hogy

az aisóvárosi pösuügynöktég, 
postahivatallá vai6 átszerve 

zéséi elrendelte.

Továbbra is minden tőle telhetőt 
meg fog tenni e városrész és Baja 
város érdekében.

Nagy lelkesedés fogadták a kép­
viselő szavait, aki után még közó- 
hajra vitéz, dr. Bajsay Ernő alispán 
szólalt fel, ami után az egybegyűltek 
még sokáig a legjobb hangulatban 
együtt maradtak.

Negyvenfönyi tömeg Szeremiea 
dr. Mózes Sándor kisgazdapárti képviselő 

heszámoíáján.
Vasárnap délelőtt tizenegy 

órára beszámoló beszédét hir­
dette Szeremlén dr. Mózes 
Sándor kisgazdapárti ország­
gyűlési képviselő. A kisgazda 
párti főfutárok már napokkal 
a beszámoló előtt házról-házra 
járva igyekeztek a beszámoló­
gyűlés idejére a megjelentek 
minél nagyobb számát bizlo 
silani és mindenütt bejelen­
tették dr. Dulin Jenő, dr. 
Mojzes János és Dinnyés La­
jos orsz. gyűlési képviselők 
felszólalásait is.

A beszámoló napján dr. 
Mózes Sándor pontosan meg 
is jelent a községházán, hova 
a gyűlést összehívták, de sem

a hallgatóság, sem a főfutárok 
állal behirdetett szónokok 
nem akartak megérkezni. Dr. 
Mózes Sándor érthető ide­
gességgel tekintgetell az órára, 
mely már elhagyta a tizenegy 
órát. Nem törődött már a 
meg nem érkezett támogatók­
kal, de a * J.
meg sem akart összeverődni.

Negyedlizenkettő is elmúlt 
már mire végül a községházán 
és az épület körűi tartózko­
dókból negyven főnyi töme­
get sikerült egy szobába ösz- 
szegvüjtení, akik elölt dr. Mó­
zes Sándor megtartotta beszá­
molóját.

hallgatóság, a tö-

a vasár
15'30 — 16

15-16 10

A Budapesti Nemzetközi Vásár látogatói 
azidéa is beszélhetnek rádión 

tozóikhoz.
hozzátar

Gépjármüvek 
időszaki vizsgálata.

Az üzemben lévő összes személy, 
teher gépjármüveket, motorkerék­
párokat forgalombiztonság szern- 
pontjából, megvizsgálás végett be 
kell mutatni.

A rendelet érteimében a bajai 
gépjármű tulajdonosok vagy Pécséit 
mutatják, be gépjármüveiket vizs­
gára, vagy pedig nagyobb csoport 
kérelmezheti, hogy a vizsgát Baján 
tartsák tneg. Akik gépjármüveiket 
Préseli akarják bemutatni, azoknak 
1937. május hó 1 ig d. e. 8 órakor 
a pécsi rendőrkapitányságon jelent­
kezni kell.

Azok, akik Baján szeretnének be­
mutatási kötelezettségüknek eleget 
tenni, azok jelentkezzenek ápiilis 
28 án este 8 "óráig Mészáros Pál 
Árpád utca 6. szám alatti lakosnál, 
aki elkészíti a közös kérvényt és a 
szükséges jelentkezési ivekkel a 
gépjármű {tulajdonosokat ellátja. A 
gépjármű kerület székhelyén kívüli 
megvizsgálásokat csak május 10 ig 
lehet kérelmezni.

/\ Budapesti Nemzetközi Vásárok 
egyik legnépszerűbb attrakciója a 
rádióüzenet köz vetítés A közönség, 
amely mindig csak hallgatója a rá­
diónak, a Vásáron előadóvá av;-n 
zsál: — bárki odaállhal a vásár 
Stúdiójában felállított mikrofon elé 
és saját szavaival mondhat üzene

lei, vagy küldhet 
utnsilást hozzátartozóinak, alkalma- 
zoltainak, vagy üzlettársának. Az 
elmúlt évek tapasztalataiból jól tudja 
mindenki, hogy a rádióban megszó 
l»ló ismerős hang páratlan élményt 
jel ni annak, akinek szól és külön 
leges mulattató szórakozást min

üzleti természetű

Járványos időben ne kérjen köl­
csön lázhöméröt a szomszédjától 

mikor már P 1'60-ért
hiteles lázhöméröt kaphat

Majtinszkir-nál
Egészségügyi és betegapolási 

cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Jenki részére, hiszen a sorra el- 
hingzó ötletes és bájos üzenetekből 
és a folyton változó hangokból a 
rádióműsornak olyan csokra keie 
kedik ki mindig, hogy még Intek, 
hónapok múlva is örömmel emle­
getik.

Az idei Nemzetközi Vásáron a 
közönség a következő időpontokban 
állhat a vásár területén lévő mikro 
fon elé :

Április 30-án pénteken 
megnyitásának napján 
óráig.

Május I én, szombaton 
óráig.

Május 2 án va; árnap, 6 án áldozó 
csütörtökön és 9 én vasárnap 910 — 
955, 12 30 —13 55 ig és 1530— 
16 55 óráig.

A vásár többin apján, május 3 án, 
4 én, 5 én, 7 én, 8 án és 10 én 
1115 —11'55-ig, 13 15—14 30 ig és 
15 30—16 40 ig.

A kialakult gyakorlat szerint, 
azok akik a vásár mikrofonja elé 
akarnak állni, még odahaza meg­
beszélik hozzátartozóikkal, hogy 
melyik időpontban „lessék” a rá­
dióban a/ ismerős hangol. Termé­
szetesen, aki ilyen előre meghatá­
rozott időpontban akar u mikrofon 
elé kerülni, annak idejekorán, leg­
alább (él nappal előbb kell ezt a 
szándékát a vásár Stúdiójában beje­
lentenie.

A rádióüzenet dija húsz, szóig 
1 50 P, húsztól negyven szóig 2 50 
pengő.

A területében hatalmasan megnö­
vekedett és szenzációs látványos­
ságban tetemesen bővült vásár — 
egyébként — már teljesen felépült 
és zöldlombos, tarkavilágos tavaszi 
környezetében büszkén várja pén­
teki ünnepélyes megnyitását, Buda­
pest pedig vendégszeretettel és ol­
csósággal fogadja az egyre nagyobb 
tömegekben érkező vidéki és kül 
földi látogatókat. Az. utazási és me 
netjegyirodák, ahol 
bárki válthat féláru
egyéb nagy előnyöket biztosító vá- 
sárigazolványt, napról napra újabb 
utánpótlást kérnek, amiből nyilván 
való, hogy a vásár látogatottsága 
jóval nagyobb lesz, mint volt eddig 
bármikor.

tudvalévőén 
utazást és

I

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, 3lamkristály 
z411 o Tto 1 o c?rzt"AL-l—io T"i Ké^i ékszeiek, brilliáns és törött
UUS Vdld-bZieKDctll. a legmagasabb napi árban.

arany beváltás

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.
Sziklai órás- ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.
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Halába illett Garán 
egy hárem éves kis 

ieány.
Megrendítő tragédia töilénl Ga- 

ráu, ahol Schrnidt Mária hároméves 
kislányt a szülei <-gyedül hagyták 
otthon a lakásban, mert éppen ak­
kor aludt. A kisleány közben fel­
ébredt, játszadozott h ( közben gyű 
fát kerített. A gyufád,yujlogib s d 
meggyűli idl a ruhája ■ a kisleány 
oy borzalmasan ÖLSszeeg*  II, hogy a 
helyszínin meghalt. Az esetet a 
csendörség bejelentette a bajai kir. 
ügyészségnek, amelynek indítványára 
di. Marjai Pekr vizsgálóbíró eben 
deli*.-  a kiskány felboncolását. A 
szülők tllen gondatlanság címéi) meg 
indult az eljátás

Hat csátaljai legény derült 
törvényszék elé az áUitölag 
agyonveri Szeidl Adá:n miatt.

É d' kés bűnügyet tárgyalt tegnap 
a bajai töt vényszók. Hat fiatal c á 
lalj ii legény ke, közöltük négy kis 
kom került a vádlottak padjára, 
halált okozó súlyos les sertés bűn 
tette, illetve vétségének vádja miatt.

A vád szerint ifj. Schőn J >zsef 
és Bruidt Ádárn 20 éves legények 
négy társukkal súlyosan bántalmaz­
tak Szeidl Ádárn 28 éves csátaljai 
földművest. Március 11 én este az 
utcán egy kutnál játszódott le a je 
I. net, ahol az idült alkoholista 
S eidl Ádárn a földön feküdt lát 
szólag alvó helyzetben.

A legénykék állítólag pajko>ság- 
bői ütlegelni kezdték, hogy magá­
hoz térjen. Ki-t en pedig néhány 
vödör vizet is öntöttek Szeidl ie. 
akit másnap reggel ugyanott holtan 
talá'tak.
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1937. április 28-án és 29-én.

Ismét egy film
amiről beszélni fognak I

Az osztrák filmgyártás legtiineményesebb alkotása. 
Az osztrák „Édes mostoha."

A szent hazugság
A jóság és szeretet himnusza 12 felvonásban.

A film főszereplői:
a világhíres „Wiener Sanger Knaben 
80 tagú gyermekkórusa valamint a 
bácsi Burgtheater és a Deutsches Volk- 
steater mavészei.

Kisérő filmek :

Betörő a világbajnoknál.

csátiljai legények a törvény 
szé;<< n t. g d ti, h' g/ i óntalmazr i 
akarlak vo'o.i S <idi, aki állításuk 
szerint gy >k -n hevert ittas állapot­
ban az utcán.

löbb 11. ukihaligalás után bizo­
nyítás kiegészítés miatt péntekié 
tűzték I.i -z újabb tárgyalást.

— Kinevezőt. A b. Iii..y niv.iszter 
vitéz, dr. íur-.y Mart >n mag.-.rjorvost 
Csá'.íiljua községi orvossá t.evcz'e 
ki.

— Közgyűlés. A csonka Rác- 
bod ’ o í v n i, Áll.János T auitó Egye­
sül*  '■ Óvónői S ikosz'álya május hó 
5 en di ív-ólt 9 órai k> zdeitel, a 
Kii iz-i Pa! utcai kisdedóvó intézet 
ben rei d-s gyűl st tart. Tárgy r-o 
rozal : ! Elnöki megnyitó. 2 Né­
pies ptinhö-di j tél.-, — szorgalmas 
gazdass/onykák, — kalnr.á>di Be 
mutatják a Kinizsi P >l u'cai iii-d d 
óvó t Övendékti. 3 A három pil­
langó című mese rajzzal. E'ő-dja 
Gáti Ilona tompái óvónő. 4. Az 
óvóda hal -sa a 3—b éves gyermek 
erkölcsi, szellemi és testi fejlődésére. 
Előadja Magasiévi Jolán bác bo 
kodi óvónő. 5. A múlt évi jegyző­
könyv fe'olvasása és hitelesítése. 6. 
Ügyvez. fő alelnöki jelentés. 7 In 
diiváuv ok.

— A Mansz kézimunka délu­
tánjait ezután „szerb iskolában**  
tartja. A MANSz heti kézimunka 
délutánját mától kezdve az ugyne 
vizelt szerb iskolában" tartja, 
ugyancsak kedden és pénteki n

3—6 óráig. T. i. a MANSz. szék­
ház. 5 hónapra bérbe van adva s 
amíg a Mansz mu-ikaév bei-jeződik, 
a Nemzeti Munkakö? pontnál la 
pott elhelyezést, A Nemzed Munka- 
központ Elnökségének előzékenysé­
géért ezúton is háiás köszönetét 
nyilvánítja a Mansz Ugyvezetőségc.

— Meghalt a fia által leütött 
gazda. Megírtuk, hogy Weinp-rt 
Antal 58 éves rémi gizdát szóváltás 
hevében a fii leütötte. Wi-iupertet 
beszállították a kórházba, ahol most 
súlyos sérüléseibe belehalt. A csend 
őrség a g-izdakgényl letartóztatta.

— Elveszett egy darab briiliáns 
' függő. Felhívják a megtalálót, hogy 

a törvényes következmények terhe 
alatt a rendő. kapitány; ágra szolgál 
tassa be.

— Halálozás. Nagy gyásza van 
Bácska közéletének. A tegnapi na­
pon 71 éves kofában elhunyt Lin 
zer Rezső m. kir. gazd. főtanácsos, 
Báes Bodrog vármegye tői vényható 
sígának bizottsági tagja, herceg Bon- 
compagni Ludovico, Róma kormány- 

, zója, Kisszálási uradalmának jószág 
; igazg lója. Az elhunytat kiterjedt 
' rokonsága, köztük dr. Linzer Ká 
roly törv. biró, büntetőtanácselnök 

! gyászolja.
— Elrontott gyomor és az ezzel 

összefüggő bélzavarok, felfúvódás, 
kellemetlen s ájiz, éme’ygés, homlok 
fájás, láz, hányás, hasmenés vagy 
szék szőrű lás eseteiben már egy po 

I hár természetes „Ferenc József**  
keseiüviz is igen gyorsan, biztosan 
és mindig kellemesen hat. Orvosok 
is ajánlják.

Laptulajdonos:
Or. ÓH ÉZV LEHEL.

Tartós hullám és festett 
haj a tavasz divatja

Ön hó|U« feitcie, fakult 
hajak visszaszinezése 
és szökitév oluó áron

Kemény József és Társainál.
Kozmetikában újítások : Banán eper, slB. gyümölcs 

arcpakolások.
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Szagod Ft -Turul 3:0 (1:0)
Barátságos. Jáiékvezető : Maros.

Közel ezer főnyi közönség előtt 
a már közölt felállításban állt fel a 
kél csapat. A szeg divk erélyesen 
támadlak de a Turul véd íme iól 
á-1! a lábán. A 13. percben szabad 
rúgáshoz jut Szeged Somogyi teszi 
le a labdát valamivel a 16-oson ki 
vül, j< formán keze még rajta van, 
mikor Miklósi éles lapos lövéssel a 
meglepődő t Szőcs mellett hálóba 
juttatja a labdái. (1:0)

Goi u'.án a Turul is támadólag 
lépett fel és két szögletet is ér el, 
de Pálinkás megmutatta, hogy nem 
méltatlanul viselte a címeres mezt.

Fordulás ulán a szegediek bt le­
feküdtek s inojdnein egy kapura 

i ment a játék. Kolos megsérült he- 
| lyette Zsolnai áll! be. A 20. peic- 
, ben ismét Miklósi éilékesiti góllá 

Korányi beadásai, majd a 31. perc 
| ben szögletből Könnyi beállította a 

végeredményt. (3:0)
A Szeged FC ben Somogyi volt 

. legjobb, Pálinkásnak kevés dolga 
volt, a két hátvéd megbízható és a 
két szélső fedezet is sok szépet 
mutatott A támadósoiban Miklósi 
lövéseivel és Korányi egy két szép 
húzásával vonla magára a fig^ elmet.

NSE-BSE 3:2 (1:1)
Nagymányok. Bajnoki. Biró : Láng. 

A BSE csak balszerencsével hagyta 
a két pontot Monyokon. Pánye sé­
rülése volt az ok i a veszteségnek.



4 BAJA-BÁCSKA >937. április 28.

Mohácsi TE —Bácska 0:0
Mohács. Bajnoki. Bíró : Paurcz.

Gyenge nívójú mérkőzés. Bácska 
mindvégig fölényben játszott, de a 
mohácsi kapus minden lövést ártal­
matlanná tett.

DV0GE-M0VE 2:0 (1:0)
Bácsalmás. Játékvt zető : Kaszl.

A VÖGE megérdemelt győzelmet 
aratott Bácsalmáson.

A bajai alosztály bajnoki állása
1937. április 26 án :

1 BTSE 13 11 — 2 41-11 22
2 DV03E 14 11 — 3 33-23 22
3 NSE 13 9 — 4 38—21 18
4 TSE 13 7 2 4 35—22 16
5 Bácska 14 6 1 7 18—38 13
6 B.MOVE 13 5 2 6 16—27 12
7 MTE 13 4 2 7 8—30 10
8 BSE 13 4 1 8 15-27 9
9 BMTE V i1 s s z a lépt* t t

— Hasmütétek utáni időszakok 
bán egy pohár természetes 
,,Ferenc József**  kését üviz réggé 
lenként hévévé. kitűnő hashajtó, 
amely a belek tartalmát biz'osan 
felhígítja és azt rövid időn belül 
fájdalommentesen levezeti Orvosok 
is ajánlják.

Hirdetmény.
Baja thj. város adóhivatala köz­

hírré teszi, hogy köztartozások fe­
jében lefoglalt és a városi raktárba 
beszállított és a második árverésin 
el nem adott bútorok, kép k, rá­
diók, könyvek, üzleti áruasztalok, 

j sablonok, kötött gyermeksapkák, 
, jégszekrény, villán^ csillór, grainafon, 

mákdaráló, söriparát, tengeri daráló 
! slb. zálogtárgyak 1937. május hó 
i 8 án d. e. 8—10 óráig szibadkéz- 
1 bői fognak értékesíttetni. A venni 

szándékozók jelentkezzenek a vá­
rosi adóhivatal 24 számú helyisé­
gében az eljáró végrehajtónál, ahol 

• a vonatkozó ajánlatukat folyó évi 
május hó 7 napái d. e. 12 óráig 
Írásban v; gv szóban megtehetik.

Baja, 1937 évi április hó 24.
Városi adóhivatal.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig é> 
vasárnap d. u. nyitva 

április 26-IAI május 3-ig 
GYARMATI EMIL 

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 
gyógyszertára

Kombinált szobák nagy választéka-

h/í pollákU RÍ SZÓ BAK s W MMiW

bútoráruház

í a-

Baja, Kossuth Lajos utca.
SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.
Elsőrangú anyag és munka garantiával.

SEXES

Nyomtatványok

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

BÁLI MEGHÍVÓK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 
készülnek

HALLÓ! FIGYELEM I

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK elő nyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK 
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)
HAL&SZ ISTVÁN HÍRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA

Kossuth Lajos-utca 21. szám. -— Telefon 143.

Saját gyártmányú
kertiszékek, 
asztalok, 
nyugágyak

kapható

U í t r y-nál
B.tj-t Erzsébet királyné ti. 38

Uttry-nál
Bja E'zsét'vt királyné utca 38.

Fürösztö és mosó-
teknök, létrák

kaphatók

I

Burkoló 
anyagok 

Egyszerű cement 
Díszes 
Márvány mosaik 
Járda
F a y e n c e(csempe) 
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben 
nagy választékban 

szállítunk!

<a
o

ie

Lap elhelyezést 
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK 
betonból.

Előnyei ; 
olcsó, nem rozsdásodik 
és könnyen kezelhető

Griinhut és Társa
légi t- £q cemenlárugyár

. T.lefon : 160. BAJA.
n «CZ~-«E=

Nemzeti 
Szállé

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

ls száraz
aprított akác, tölgv-. szil

Saját termelésű tűzifa 
hasáb és dorong 

akác 
kőris 
szil 
tölgy 
szurkos nyár 
fűz

- és q-ként 
HÁZHOZ SZÁLLÍTVA legalacsonyabb napi áron kapható. 

Wiesel Sándor és Fia 
FATERMELÖK ÉS FAKERESKEDÖK

Iroda: Hajnaldu. 13. Fatelep: Szentjánosi-ut 7.
Telefon : 42 (Sugovica part) Telefon : 195

Nyomatott Bakanek és Goldher

| Szobafütéshez:
I Pécsi koksz 1

I
 Pécsi tojásszén
Pécsi diőbrikett <«“r°kmen,«) t

Legmagasabb höértékü magyar szén és széntermékek. Y

Kérje mindenütt.

Képviselet: S c h ö n és Bajait
BAJA, Haynald-utca 13, — Telefon 26. $

íer könyvnyomdájában. Raján.


